

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Економіка і соціальна психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут»

Підготовка фахівців за ОПП «Економіка та соціальна психологія» спеціальності 051 Економіка відкриває перед здобувачами можливість отримати комплексні знання та навички у сфері економічних наук та соціальної психології. Програма охоплює широкий спектр дисциплін, що дає можливість формування глибоких знань і розвитку вмінь у галузі економічних процесів, наукових методів аналізу, інструментарію формування економічної політики та психологічних особливостей підприємницької та управлінської діяльності.

Програма розроблена на підставі Стандарту вищої освіти та включає в себе низку нормативних та вибірових компонентів, які забезпечують інтеграцію теоретичних знань з практичними навичками. Серед ключових дисциплін – «Інклюзивна економіка», «Економічна аналітика та статистика», «Цифрова економіка», «Економічна психологія та соціальні комунікації», що свідчить про сучасність та практичну спрямованість програми.

Важливим аспектом в ОПП є акцент на розвитку компетентностей, необхідних для аналізу, синтезу та прийняття рішень у сфері економіки, а також навичок комунікації, лідерства та управління проектами. Програма передбачає розвиток здатності до абстрактного мислення, критичної оцінки та генерування нових ідей. Ще однією особливістю програми є можливість академічної мобільності та участі у міжнародних освітніх проектах, що розширює професійні горизонти здобувачів і забезпечує їх інтеграцію у світовий освітній та науковий простір.

Детальний аналіз рецензованої ОПП показав, що вона чітко визначає організаційні аспекти щодо вимог до рівня осіб, які можуть розпочати навчання, переліку навчальних дисциплін, компетентностей та результатів навчання та прописана форма атестації здобувачів.

Відтак, запропонована до рецензування ОПП «Економіка і соціальна психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальність 051 Економіка з огляду на свою унікальність, вдалий підбір освітніх компонент, які відповідають вимогам до формування компетенцій сучасного фахівця з економіки, а також закладену у ній можливість щодо вдосконалення вроджених і набутих здібностей здобувачів вищої освіти заслуговує на високу оцінку і впровадження в освітній процес.

/Селищний голова
Чемеровецької селищної
територіальної громади



Олександр СОБАНЬ